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Orientations pour les candidats :

1. L'usage d'une calculatrice non programmable est autorisé.

> Le candidat a le droit de traiter les exercices du sujet dans l'ordre
qu'il préfere ; et doit noter sur sa copie les numéros des exercices et
des questions auxquels il répond.
L 'utilisation de la couleur rouge sur la copie est a éviter.

4. 1l est rappelé que la qualité de la rédaction, la clarté et la précision

des raisonnements sont prises en compte lors de la correction.

Les sept exercices du sujet sont répartis sur les domaines du

programme comme suit :

LIPS

Exercices Domaines Notes

, Géométrie analvtique - Géométrie dans l'espace ,
Exercice 1 Syste 2,5 points

ysiemes

Exercice 2 Equations -Inéquations - Systemes 4,5 points
Exercice 3 Statistiques 2 points
Exercice 4 Fonction linéaire — Fonction affine 4 points
Exercice 5 Géométrie analytique 3 points
Exercice 6 Translation 2 points
Exercice 7 Géométrie dans ['espace 2 points

ProfELHAMDAOUI.com
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Exercice 1 : (2,5 points)
Prof ELHAMDAOUI.com
Cet exercice est constitué de questions a choix multiples. On propose pour chaque
question quatre réponses |A|; |B|; |C| et [E dont une et une seule est correcte.
Répondre a toutes les questions de cet exercice.
Ecrire sur votre copie le numéro de la question et recopier la bonne réponse. Aucune
justification n’est demandée.
o
Ipt | 1) On considére les points E(2;-3) et IF(3;1) dans un repére orthonorme.
La distance EF est égale a :
2] | | D]
J5 N7 ! 29 17
I'pt | 2) Si 10em’ est le volume d'une pyramide et si 80cm’ est le volume de son
agrandissement alors le coefficient de cet agrandissement est : . 7))
Bl
I 2 8 8
8 3
0.5p | 3) Le couple (2 $ —1) est la solution du systéeme :
D]
Ix+2y=4 x-y=3 x+2y=0 [.\‘+J’=1
x+y=-1 x-2y=-4 x+y=1 |x+3y=1
Exercice 2: (4,5 points)
I pt | 1) Résoudre l'équation : 2x =3=Tx+12
I pt | 2) Résoudre I'équation : x(x+3)=6+ o
I pt | 3) Résoudre I'inéquation : 3x +1>5x +3
. . . x+2y =4
1.5 pt | 4) Résoudre le systéme :
3x+y=-3
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Le diagramme ci-contre représente les dges
des éléves d'un établissement collégial

: ¢ . . Ages des eleves d'un etablissement
v ipe| 1) Quel est le mode de la série statistique .

collegial
o . o T "4y ; - - . ¢ J l) -
représentée par ce diagramme | -
o 150
y . . o o
1| 2) Recopier et compléter le tableau 8
. - F=
ci-dessous : R I I 1
%
5 - -
Ages 11 |12 |13 |14 |15 |16 < 1 12 13 1 15 18
Effectif Ages
inombre dey dlives)
Effectif
cumules

0.3 pr| 3) Déterminer la médiane de cette série statistique.

e
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1) Dans la figure ci-contre la droite (D) est la représentation graphique de la fonction

) : -3
affine f définie par : f(x)= 5+ 4

0ipt|  a) Déterminer b 4 (-’ )

Ipt | Bb) Déterminer le nombre dont l'image par
f est =2

—— g cm— =
. e —
il

03pt| ¢) Le point A(10;-11) appartient-il a la
droite (D) ? Justifier.

e e

2) Soit la droite (A) la représentation de la

——
s m—
L

S —

fonction linéaire h telle que : h(4)=3

L
—
-

I'pt | a) Recopier la figure puis construire la
droite (A)dans cette méme figure.

I'pt | b) Les droites (D) et (A) sont-elles I

perpendiculaires ? Justifier. .

R 6.5 RENEERS SN S
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Dans un repére orthonormé, on considere les points A(2;- 1) et B (4;3)
1) Déterminer les coordonnées du vecteur A B
2) Montrer que y =2x =5 est l'équation réduite de la droite (AB)

3) Déterminer l'équation réduite de la droite (d) médiatrice du segment [ A B I

Y]

!

TR

KLMN est un rectangle de centre O . T est la translation qui transforme O en M

1) Déterminer l'image du point K par la translation T .
I\ o L
2) Recopier la figure sur votre copie e e
puis construire le point P image d =<
! ! / ge du e 0O
point L par la translation T o
N A

ProfELHAMDAOUI.com
ABCDEFGH est un parallélépipéde rectangle tel que :

AB =8cm ; BC =6cm et BF =5cm

1) Montrer que AC =10cm A I3
2) Calculer le volume de la pyramide 5 o »
ABFGC e
EL....5 I
HE G

FIN DE LEPREUVE
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